

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2007.5.10
责任编辑:周伟琳
见习编辑:祝建华
美编:蒋玉磊

■公告提示

宁波联合限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股4536万股将于2007年5月16日起上市流通。

华电国际完成首期短融债发行



◎ 公司已以贴现方式完成2007年第一期短融债的发行,发行额40亿元,期限为272天,单位面值100元,发行价格97.54元。

九龙电力提示股价异动



◎ 公司股票连续3个交易日收盘价涨幅偏离值累计达到20%。公司及控股股东没有应披露而未披露的重大信息。

申通地铁迁新址



◎ 公司办公地址于5月8日起搬迁至上海市桂林路909号3楼。电话总机63189188;投资者热线电话54259985;传真54257330。

董事会决定参与竞购18000万股股权

泸州老窖欲做华西证券第一大股东

□本报记者 田露

围绕着华西证券重组之事,泸州老窖也是传闻缠身,公司曾数度停牌,至今还未复牌交易。不过,公司今日发布的公告显示,其已确定了通过竞标成为华西证券第一大股东的决心。

泸州老窖今日的董事会决议公告表示,鉴于四川省国资经营投资管理公司已委托四川省产权交易中心挂牌,通过公开招标方式转让所持有的华西证券

18000万股国有股权,董事会通过相关议案,决定参与竞购这18000万股股权。公司同时表示,由于该事项存在较大不确定性,根据深交所相关规则,公司股票还将继续停牌,直至该事项确定并披露有关结果后再复牌。

泸州老窖4月24日起就开始停牌,公司当时表示董事会将有重大事项需要研究,但该事项存在重大不确定性。今日相关事项已经明确,只是竞购华西证券18000万股股份令人稍感意外。

在此之前,泸州老窖曾于4月17日发布澄清公告,披露公司收到华西证券多名股东股权转让告知函件,得知以上股东有意通过四川省产权交易中心转让所持股权。但当时泸州老窖表示并未确定增持比例。

四川产权交易网上挂出的公告显示,目前除了四川省国资经营投资管理公司拟转让华西证券18000万股国有股权外,还有绵阳花园投资集团等另外5家股东单位拟公开转让华西证

券2343.67万股权。

从相关资料来看,泸州老窖此次欲竞购的18000万股股权,占华西证券总股本的17.77%,而这也是目前身为华西证券第一大股东的四川省国资经营投资管理公司手中全部股权。资料同时显示,华西证券成立于2000年7月13日,是在合并重组原四川省证券公司和四川证券交易中心的基础上,通过增资扩股而来,是四川省唯一一家综合类证券公司,目前注册资本为

10.13亿元。2006年,该公司获营业收入8.76亿元,营业利润4.56亿元,净利润2.91亿元,不过,公司可供分配的利润仍然为负数。此外,根据四川产权交易网上公布的资料,评估机构确认华西证券的净资产为9.37亿元,评估基准日为2006年6月30日。

华西证券的股权结构较为复杂,现有股东数量达到40多家。其中,泸州老窖于2000年投资华西证券,现持有该公司1.97%的股权。

长江投资遭三股东接连减持

□本报记者 袁小可

1.39%。

同时,长江投资第三大股东长江联合资产经营有限公司于2007年3月19日至2007年4月30日累计减持长江投资股份623.52万股,占长江投资总股本的2.42%。减持后该股东尚持有长江投资股份578.15万股,占长江投资总股本的2.25%。

今日,长江投资表示,2007年5月8日,公司接到第二大股东宁波长江发展商城有限公司的通知,该公司当日通过上交所交易系统减持长江投资限售流通股股份825.28万股,占长江投资总股本的3.21%。该股东曾于2007年3月16日至2007年3月27日累计减持长江投资股份255万股,占长江投资总股本的0.99%。至此,宁波商城还持有长江投资股份358.77万股,占长江投资总股本的0.14%,减持后南京长江公司不再持有长江投资股份。

洞庭水殖股东违规售股收益被缴

□本报记者 袁小可

洞庭水殖总股本的3.46%。

按照《证券法》第四十七条规定“上市公司董事、监事、高级管理人员、持有上市公司股份百分之五以上的股东,将其持有的该公司的股票在买入后六个月内卖出,或者在卖出后六个月内又买入,由此所得收益归该公司所有,公司董事会应当收回其所得收益。”为此,洞庭水殖表示,安乡水产养殖有限公司买卖56300股股票的收益归洞庭水殖所有。

山鹰纸业实际控制人变更

□本报记者 袁小可

办公室持有的山鹰集团公司75.91%的股权,划拨至马鞍山市工业投资公司经营管理。

据了解,马鞍山市工业投资公司为国有独资公司,注册资本3亿元,公司作为市国资委所辖工业、商贸国有资产的管理者(马钢除外),负责授权范围内国资的经营和资本运作。

山鹰集团公司股权划拨后,其目前持有山鹰纸业股份数量、比例及持股性质均保持不变。

安徽水利签4.85亿阿联酋项目

□本报记者 袁小可

由阿拉贝斯承包劳工新村工人住宅城项目。根据公司与阿拉贝斯签订的《工人住宅城设计施工合同》,阿拉贝斯将其根据《劳工新村合同》承包的工人住宅城项目发包给安徽水利实施。

安徽水利表示,预计该项目的毛利率在5%左右,可实现净利润约1100万元,2007年度可结算2/3,其余部分2008年度结算完毕。安徽水利同时提醒,由于是海外工程,受多种因素影响,仍然存在一些项目实施风险及工期风险。

国药股份转让北京国大74%股权

□本报记者 袁小可

408.46万元,评估报告显示,截至2006年7月31日,北京国大净资产评估值为654.45万元,评估增值60.22%。国药股份表示,经协商,公司持有的北京国大74%股权转让价格为532.8万元,较评估值增加10%,并且评估基准日至股权转让日之间的损益由受让方国控国大承担。

国药股份表示,此次股权转让北京国大股权主要是由于其近年经营一直在亏损状态,降低了公司整体盈利能力,同时国控国大拟拓展全国医药零售市场,因此双方协商同意此次股权转让。

购俄四林企 岁宝热电出国“伐木”

□本报记者 袁小可

随着世界范围内可采木材供不应求,价格持续上涨,拥有可采森林资源就意味着拥有财富。岁宝热电将目光投向国门之外,拟收购俄罗斯4家公司股权,增资建设森林采伐及木材加工项目。

岁宝热电今日披露收购方案:公司拟出资不超过1300万美元收购俄罗斯“东方林业”有限责任公司、“林业运输”有限责任公司、“二月城投资者”有限责任公司以及“二月城林业”有限责任公司四家全部股权,成为岁宝热电的全资子公司。岁宝热电根据俄罗斯目标企业租赁森林资源地段内森林资源的经济价值确定收购价格,但不超过评估价格。截至目前,这4家公司资产的市场价格被评估总计8.12亿卢布(约合3149万美元)。

岁宝热电表示,在办理股份所有权司法登记前,公司还要与这4家公司的俄罗斯股东和负责人商定由他们提前清偿债务。资料显示,截至2007年1月1日,4家公司总资产1.35亿卢布,总负债1.63亿卢布。



岁宝热电表示,由于4家企业是建设森林采伐及木材加工项目的组成部分,因此公司同时收购这4家目标企业。据了解,“东方林业”有限责任公司和“林业运输”有限责任公司分别拥有森林资源地段租赁经营权,“二月城投资者”有限责任公司拥有采伐设备、设施、场地,“二月城林业”有限责任公司拥有林业专业技术人员和采伐生产、管理人员。

对岁宝热电而言,此项收购仅是公司进军俄罗斯森林采伐及木材加工项目的第一步。

公司表示,成功收购这4家公司股权后,公司将同时向“东方林业”有限责任公司和“林业运输”有限责任公司增资,建设“哈尔滨岁宝热电股份有限公司

俄罗斯爱基姆蔷薇林场森林采伐项目”和“哈尔滨岁宝热电股份有限公司俄罗斯卓尔林场森林采伐及木材加工项目”。据透露,这两个项目总投资达26622万元,其中,固定资产投资25052万元(含股权投资),流动资金1697万元。岁宝热电表示,项目建成后将每年为公司贡献净利润约4780万元。

创兴科技大股东计划资产注入

针对公司股票近期异动情况,创兴科技今日公告称,公司经询问控股股东和实际控制人,其表示计划将所持有的资产注入到创兴科技。相关方案尚未最终确定。

创兴科技表示,为防止公司股票异常波动,5月10日继续停牌,到重大事项公告之日起复牌。(袁小可)

宝商集团否认永安财险借壳

9日,宝商集团发布公告,针对有关永安财产保险有限公司欲借壳公司实现上市计划的传闻给予了否认。

公告称,经过与大股东海航集团联系,宝商集团确认海航集团并未与永安财产保险接洽、联系,同时也确认在未来6个月内对宝商集团无任何重组计划。(卢晓平)

*ST华源被判返还股权

*ST华源今日发布公告称,公司近日接到山东省潍坊市中院民事判决书裁定,被告上海华源格林威业有限公司(*ST华源控股子公司)与第三人*ST华源签订的股权转让协议无效;被告格林威业于判决生效后20日内将其所占蓝天纸业7.92%的股权转让给原告山东安丘市国有资产管理局。(袁小可)

郴电国际揽得尼泊尔输变电工程

□本报记者 赵碧君

郴电国际跨国外包业务终于实现零的突破。公司今日公告称,公司与尼泊尔国家电力局签署了总承包建设尼泊尔输变电工程项目合同协议书,合同金额为580万美元,合同工期为合同签订后18个月。

该项目业主为尼泊尔国家电力局(NEA),项目地址在尼泊尔

首都加德满都市郊。公司将负责承包新建132KV变电站一座,132KV开关一座;扩建132KV与66KV变电站各一座。并按合同约定对工程建设项目的工作、采购、施工、试运行等实行全过程承包,对所承包工程的质量、安全和进度负责。该合同协议书按照国际《FIDIC合同条件》签署。

公司方面同时表示,由于项目的资金来源为亚洲开发银行和

欧佩克组织贷款,因而有着较强的资金支付能力。记者获悉,虽然公司2006年度因为特大洪灾等方面的原因造成巨亏,但公司积极拓展利润来源,产业盈利能力得到了快速提升。公司的工业气体经营呈现了良好状态,常州气体项目盈利保持高增长,唐山气体项目去年仅仅投产一个季度就给公司带来了非常好的收益。

在昨天召开的年度股东大会上,还传递出一个重要信息,即郴电国际变更募集资金项目,将3076.45万元募集资金转向用于对控股子公司湖南汇银国际投资有限公司进行增资扩股。据了解,汇银投资的投资收益在2007年将成为郴电国际最大的利润来源,而对其增资扩股,源于汇银投资拟在江西省投资比公司现有工业气体项目总和还大的项目。

■新准则对上市公司财务报表影响解析之七

确认“未确认投资损失”影响几何

□本报会计研究员 朱德峰

本报昨日独家报道的轮胎橡胶分红或“寅吃卯粮”,此事系新准则对原“未确认投资损失”事项改变处理方法所致。

根据原合并财务报表的有关会计处理规定,如果子公司发生亏损,母公司应按持股比例计算应承担的亏损额,并相应冲减长期股权投资的账面价值。由于《公司法》规定股东是以其出资额为限对公司承担责任,因此在冲减时一般以长期股权投资减值记至零

数股东的损失之前,全部归属于母公司。企业会计准则实施问题专家工作组在4月30日发布的意见中进一步指出:在执行新准则后,母公司对于子公司的未确认投资损失,在合并资产负债表中应当冲减未分配利润,不再单独作为“未确认的投资损失”项目列报。企业在编制执行新准则后的首份报表时,对于比较合并财务报表中的“未确认的投资损失”项目金额,应当按照企业会计准则的列报要求进行调整,相应冲减合并资产

负债表中的“未分配利润”项目和合并利润表中的“净利润”及“归属于母公司所有者的净利润”项目。因此轮胎橡胶2006年末的16166.9万元“未分配利润”被调整为2007年初的负7596.1万元。但在已披露完毕的2007年一季度报中,我们还是发现少数上市公司继续“未确认”超额亏损,如格力电器在其合并利润表中创设“母公司未确认投资损失”项目,一季度达483.2万元;在其合并资产负债表中则继续保留“(累计)未确认投资损失”,3月末达负5104.9万元。

国药股份转让北京国大74%股权

□本报记者 袁小可

408.46万元,评估报告显示,截至2006年7月31日,北京国大净资产评估值为654.45万元,评估增值60.22%。国药股份表示,经协商,公司持有的北京国大74%股权转让价格为532.8万元,较评估值增加10%,并且评估基准日至股权转让日之间的损益由受让方国控国大承担。国药股份表示,此次股权转让北京国大主要是由于其近年经营一直在亏损状态,降低了公司整体盈利能力,同时国控国大拟拓展全国医药零售市场,因此双方协商同意此次股权转让。